

操作工受热捧 办事员遭冷遇

求职前请看看哪些岗位“命中率”最大

星报讯(林云涛 记者 刘元媛) 合肥市第三季度劳动力市场的供需情况如何,哪些职位最炙手可热?记者昨日从合肥市人社局获悉,第三季度,该市劳动力市场的供需情况均出现一定程度的下降,总体运行较为平稳。其中,求职者最爱“办事员”职位,而企业则对操作工需求较大。

■ 供需均下降

据合肥市人社局就业服务中心统计,三季度该市人力资源市场登记的进场求职人次比上季度减少43.2%;企业需求人次比上季度减少45.8%,进场求职人次和企业需求人次与上季度相比呈现下降趋势,人力资源市场较为平稳。

■ 企业最缺操作工

第三季度,按需求大于求职的前10个职业人数分组来看,需求缺口最大的岗位是普通操作工岗位。同时,该季度是餐饮服务业的旺季,这也加大了对服务员的需求。但与上季度相比,情况已得到很大程度的缓解。另外,该季度电气技术人员、模具维修、数控车床等专业技术工种的需求也较大。

■ “办事员”最吸引求职者

按求职大于需求的前10个职业人数分组来看,办事员、基层管理员等岗位由于对工作经验、技能和学历等要求不高,备受求职人员的欢迎。另外,文员、客户服务、驾驶员、仓管员等岗位仍是求职人员较多的岗位。

需求大于求职的前10个职业

职业	缺口数
普通操作工	2264
服务员	2179
电气技术人员	1568
模具维修	1461
数控车床	1294
缝纫技工	1120
保安	852
钳工	781
铣工	625
业务员	517

求职大于需求的前10个职业

职业	超出数
办事员	1552
基层管理员	1291
交通协警员	687
短期促销员	561
文员	431
会计员	312
客户服务	288
驾驶员	251
仓管员	119
看管员	92

方兴大道立交今可通车

星报讯(叶明 李胜 记者 王玉) 经过84天的紧张施工,方兴大道下穿京台高速互通立交东半幅主车道,将于今日正式放行通车。据悉,西半幅道路预计在春节前可通车。届时滨湖新区“出入”合肥南大门仅需耗时5分钟。

方兴大道互通立交范围内主线长度为2349米,匝道总长度5524.733米(不含变速车道及三角渐变段长度)。工程主要涵盖两个部分,一是方兴大道与京台高速公路四改八扩建;二是方兴大道下穿京台高速互通范围内所有匝道。该立交建成后,将成为滨湖新区上下高速公路的唯一出入口,还将为合肥南大门打开一条快捷的通道。此外,方兴大道还可直通位于合肥西北部的新桥国际机场。



好邻居 共守约

昨日,合肥市庐阳区三牌楼街道第四届邻里节开幕。一支由平均年龄达55岁的老年女子合唱团一天籁女子演唱的《中华大地》赢得了居民的喝彩。开幕式上,居民代表们还签订了《邻里文明公约》,相约共同创建文明社区。

彭伟 记者 刘欢文/图

女兵网上报名昨结束

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从省征兵办公室获悉,今冬我省女兵征集网上报名工作已于昨晚6时全部结束,这比原计划延长了五天。据悉,体检名单也将近期公布。

畜产品市民卫士昨上岗

星报讯(马用军 记者 王松青) 昨日,15名来自社会各界的市民从合肥市畜牧水产局有关人员手中接过聘书,成为该市首批畜产品质量安全员。他们的职责是专管“鸡鱼肉蛋”的“闲事”。同时,还将对从事畜产品质量安全监管的工作人员进行监督,加强执法队伍的政风行风建设。

“五里飞虹”再添新绿

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛) 近日,合肥五里墩立交桥与长江西路高架桥相邻处500平方米空地绿化改造任务顺利完成。

此次改造工程中,加大了有机肥施力度,有效确保了苗木的成活率。为增强大桥绿化整体效果,还对五里墩立交桥范围内的所有绿化进行了补缺补差,共补植金叶女贞12000株,红花继木5000株,海桐1200株,蜀桧5000株。

万亩紫云英将现庐州

星报讯(朱婷婷 记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市农委获悉,合肥市今年秋播计划种植3万亩紫云英,用来替代油菜,以减少秸秆作物的种植量。其中,肥东县将在店埠、撮镇、长临河、桥头集、石塘、包公等重点禁烧区镇种植万亩紫云英。据悉,紫云英不仅可以替代部分化肥,还能直接或贮藏用作饲料,可以用来放蜂,蜂蜜的营养价值颇高。

合肥墓穴三成成为节地葬

星报讯(李晶 记者 赵莉) 记者从昨日召开的合肥市殡葬协会第二届会员大会上获悉,目前合肥主要推行的节地葬如森林葬、江葬、花坛葬、树葬已占到了墓穴总数的30%。

80万浙商在皖“发财”

星报讯(记者 宛月琴) “承接产业转移,安徽不单单是加工制造业的首选地,现代服务业也越来越青睐皖江”,我省知名区域经济学家宋宏昨日在浙商与安徽经济发展高层论坛上这样认为,随着“长三角”地区一些现代服务业企业进驻安徽,标志着我省承接产业转移的层次不断

在提升。
“据不完全统计,在安徽创业的浙商至少在80万人以上”,安徽浙商商会会长何建国在论坛上表示,安徽良好的投资环境和显著的区位、人才优势,特别是皖江城市带建设的效应,已经让越来越多的浙商选择在安徽投资兴业,包括现代服务业。

省内知名社会学家王开玉也认为,未来的十二五期间,安徽将迎来新的发展周期,以现代服务业为特征的第三产业更是前景无限。安徽财经大学教授李加明还给这些企业建议,浙商现代服务业进军安徽市场之后,需要找到“亲近”因子,加速自身与本土的融合,创新模式,才能最终取得长远发展。

合肥房管局否认11月13日就能“退房摇号” 市民要“淘”便宜房子还得再等等

“11月13日,合肥市民就能以‘昨天的价格’买到‘今天的房子’,合肥市招投标中心将首次进行退房认购摇号,符合条件的认购人须在认购前向房源(天地城)所属的开发企业缴纳认购保证金。”昨日,省城各大房产网站都将这一消息放在了醒目位置。而记者采访获悉,市民想“淘”到这种房子还得再等等,具体实施时间还须视筹备情况而定。 记者 任金如

» 最终房源还未公布

为什么各大房产网站会在同一时间都出现这则消息呢?合肥市房管局相关人士分析,可能是“转载”惹的“祸”,某网站掐头去尾重新再“造”后其他网站“转录”。本月初,就曾有媒体称“合肥市房管部门近期已

经召集涉及退房摇号销售的房地产企业开会,并决定分批实施摇号销售,预计将于11月13日尝试在合肥市招投标中心进行首次摇号。”

至于首次推出的退房认购房源是否

是“天地城”,记者未得到房管部门的准确答复,而据了解,合肥名为“天地城”的楼盘位于肥西,目前还是在建楼盘,具体销售价格未定,不太可能成为退房摇号房源。

» “淘”房有严格的要求

合肥市房管局有关人士告诉记者,即将实施的退房摇号销售现场监督非常严格,超过30人参与摇号的房源将采取多轮淘汰制,30人以内则直接摇号。如果只有1人报名,那就直接中签(不过,1人只可认购一套房源,已中签者不可再认购)。

凡在合肥市商品房网上合同联机备案系统中显示的“摇号销售”房源,均须依照

本规定参加认购摇号再销售。销售价格不得高于原合同成交价格。合肥市房管局将根据房源情况确定摇号时间,同时在媒体公示。

公示期内,认购人可实地看房,如有意向购房,须到合肥市房地产权监理处商品房管理科办理认购手续。符合条件的认购人须在认购前向房源开发企业缴纳认购保

证金。总房款50万以下、50-100万、100万以上的需缴保证金1万、2万、3万。

公示的房源,开发企业不得指定认购,不得拒绝他人认购;凡出现上述行为,将对房源进行限制,一年内不得销售。认购人须具有本市户口;且不得同时申请认购多个房源、获取两个及两个以上的认购号码;往期已中签的认购人不得再次申请认购。